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今後の村民体育祭実施是非を問うアンケートの結果を報告します
　 ４ 月 に「 村 民 体 育 祭 実 施 是 非 を 問 う ア ン ケ ー ト 」 を 実 施 し た と こ ろ、 ４ ５ ４ 名 の 方 に 回 答 を い
ただきました。アンケートの回答にご協力をいただき、ありがとうございました。
　 こ の ア ン ケ ー ト 結 果 を も と に 東 秩 父 村 ス ポ ー ツ 協 会 理 事 会 に て 協 議 し、 実 施 を 希 望 し な い 意 見
が 多 数 で あ っ た こ と、 ま た 改 善 が あ っ て も 参 加 し た く な い 意 見 が 多 数 で あ っ た こ と を か ん が み、
昭和３７年より継続してきました村民体育祭を、今年度より廃止することが決定いたしました。
　 な お、 東 秩 父 村 ス ポ ー ツ 協 会 と し て は、 新 た な ス ポ ー ツ イ ベ ン ト 案 を 令 和 ５ 年 度 よ り 計 画 し、
令 和 ６ 年 度 の 秋 頃 に 開 催 し た い と 考 え て お り ま す。 皆 さ ま が 参 加 し た く な る 魅 力 的 な ス ポ ー ツ イ
ベントになるよう、いただいたご意見を参考に今後の計画に反映してまいります。
　以下に、今回のアンケート結果の詳細について報告します。

村民体育祭について、実施を希望しますか？

　　回答種別（１つだけ〇） 回答数 　　割合
１ 希望する 　35    8％   19％  
２ どちらかといえば希望する 　49   11％
３ どちらでもよい 　77   17％   17％
４ どちらかといえば希望しない 　80   18％

  64％ ５ 希望しない    211   46％
　　　　　　　合計    452 100％ 100％

希望する
希望しない

どちらでもよい

どちらかといえば
　　希望する

どちらかといえば希望しない
（未回答者：２）

　「希望する・ ど ち ら か と い え ば 希 望 す る」の回答率が１９％、「希望しない・どちらかといえば
希 望 し な い 」 の 回 答 率 が ６ ４ ％、「 ど ち ら で も よ い 」 の 回 答 率 が １ ７ ％ と な り、 開 催 を 望 ま な い
方が非常に多いことが確認できました。

体育祭の競技種目の改善、競技種目以外の
　改善がなされるのであれば参加をしたいと思いますか？

　　　　回答種別（１つだけ〇） 回答数  割合
１ 改善ができるのであれば参加したい    130   32％
２ 改善があっても参加したくない    273   68％
　　　　　　　　合計　　    403 100％

（未回答者：５１）

　「 改 善 が あ っ て も 参 加 し た く な い 」 が「 改
善ができるのであれば参加したい」を大きく
上回る６８％となり、体育祭の抱えている問
題点や課題を解決できたとしても、参加を希
望しない方が多いことが確認できました。

　　　　今後、村民体育祭の開催がなくなったとしたら、
代わりにどのようなスポーツイベントを望みますか？（複数回答可）

ウ ォ ー キ ン グ 関 連 の ス ポ ー ツ イ ベ ン ト は ５ ０・ ６ ０ 歳 代、 子 ど も 向 け の ス ポ ー ツ イ ベ ン ト は ３ ０
～ ４ ０ 歳 代、 著 名 人 を 招 待 し て の ス ポ ー ツ イ ベ ン ト は １ ０ ～ ２ ０ 歳 代 の 若 者 世 代 が 望 む 傾 向 で あ
ることが確認できました。

問合せ　教育委員会事務局　生涯スポーツ担当　☎８２－１２３０

子ども向けのスポーツイベント

その他

障害者向けのスポーツイベント

NEW スポーツ体験チャレンジイベント

著名人を招待してのスポーツイベント

ウォーキング関連のスポーツイベント
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